

7 1 1 ИЮЛ. 38

## Вологодский ТЮЗ на гастролях в Междуречье и Тотьме

Вологодский ТЮЗ возвратился из гастрольной поездки в Междуреченск и Тотьму. В Междуреченске театр дал четыре спектакля, которые посетили 415 человек.

В Тотьме же на первом спектакле в зале сидели 200—250 человек, а на пятом число зрителей дошло до 780. Театр показал семь пьес: «Сережа Стрельцов», «Великий еретик», «Рыжик», «Веселый портняжка», «Проделки Сканена», «Правда хорошо, а счастье лучше», «Слуга двух господ». Тотемские организации помогли театру развернуть большую работу.

Скоро ТЮЗу пришлось увеличить количество спектаклей. Играли по два раза в день. Играли без выходных дней. Перенесли спектакль на отсырившую площадку.

За 18 дней гастролей в Тотьме спектакли посетили 14.447 человек, из них—6 тыс. детей. Театр провел три конференции со зрителями. Наибольший интерес вызвал «Сережа Стрельцов». Художественному руководителю ТЮЗа А. В. Бадаеву приходилось отвечать на самые разнообразные вопросы. После спектаклей он превращался из режиссера и актера в педагога. Маленький зритель требует полной ясности.

Театр дважды устраивал смотр детского творчества, выезжал в пионерские лагеря, в детский туберкулезный диспансер, на лесозавод, обслуживал студенческие вечера и вечера учащихся, обслуживал слет стахановцев, давал концерты...

Наибольшим успехом пользовались пьесы «Сережа Стрельцов» и «Великий еретик». Районная газета ежедневно освещала на своих страницах работу ТЮЗа.

ТЮЗ покорила Тотьму. Тотемский горсовет выразил желание, чтобы театр в следующем году приехал в город на более продолжительный срок и с расширенным репертуаром, райком ВЛКСМ вынес ТЮЗу благодарность.

Глеб ВЕРЖБИЦКИЙ.